



## ДОЛГОЖДАННАЯ БОЛЬШАЯ НОВОСТЬ ПАДЕНИЕ КАББАЛИ

<https://www.youtube.com/watch?v=ddxO8IYevFQ>

Любимая космическая семья. Добро пожаловать на канал WE ARE ONE.

Я несу послания от ИЕРАРХИИ СВЕТА.

Приветствую дорогие братья. Слушайте это послание с  
проницательностью, всем сердцем и открытым разумом.

Возлюбленный. Многие признаки, воспринимаемые в нынешнем  
ченнелинге, указывают на то, что мы действительно находимся на пороге  
великих событий, которые определяют конец планетарного перехода.

Все приближается к этой временной шкале, и дни уже близки.

Человеческое сознание каждый день насыщается все большим  
количеством гамма-света, что способствует пониманию того, что  
происходит и что должно произойти. Это повлияет не только на людей, но  
и на все, что существует на этой планете и будет находиться под  
воздействием более высокой частоты, обеспечиваемой энергетическим  
усилением Света.

Это механизм, используемый Природными Законами миров для облегчения перехода планеты Земля. Вся история человечества будет раскрыта, и после этого начнется новый цикл, поскольку Земля оставит позади старые известные системы. Страны будут иметь различную структуру не только по своей географической форме, но главным образом по форме правления. Точно так же и континенты больше не будут классифицироваться, как сегодня, между доминирующими и доминируемыми. Колонизации континентов, стран, народов и рас подходят к концу.

В нынешние времена наблюдается даже временный поворот вспять, так что доминаторы могут столкнуться с последствиями своих действий для этих народов. Правду необходимо показать, и это произойдет решительно и быстро, потому что время истекает. Мы увидим эту реальность более ясно в Латинской Америке и особенно в Африке. Страны стремительно становятся суверенными и демонстрируют свой потенциал.

Колонизаторам тоже предстоит тяжелый удар, так как все есть закон Причины и Следствия, а времени мало, только то, что необходимо для корректировки коллективной кармы.

Все сокровенные тайны будут раскрыты. Награбленные богатства будут раскрыты. За эксплуатацию будет взиматься плата. Маски будут сняты. Крик свободы придет вместе с планетарными изменениями. Иго зла, созданное Рептилийными Гибридами, находится на грани разрушения. Африка уже проснулась и поднимается. Сожжение всей ее истории в преступном пожаре Александрии не принесло никакой пользы. Память не записана на бумаге, а жива в сознании людей и ГЕИ, и теперь это сознание быстро расширяется, свергая пожирающее домино.

Доминаторы загнаны в угол, отступают и напуганы. Они пытаются выиграть время для почетного выхода, но делать больше нечего, потому что время истекло. Песочные часы полностью опустели. Крик о свободе Адамического человеческого рода уже отдается эхом на горизонте и в высотах. Земля уже является частью Галактической Федерации Свободных Миров.

Африка, колыбель человечества, земля, богатая природными ресурсами, возмущенная Европой, теперь возрождается из пепла, как яркий феникс.

Дело не в том, что там находятся пирамиды, настоящие межпространственные порталы. Неслучайно последняя группа архонтов обосновалась в Конго и недавно была окончательно побеждена Земным Альянсом.

Щупальца осьминога неподвижно лежат не только на африканской земле, но и во всех уголках планеты Земля. Хорошие ветры дуют с востока на запад. Кабаловый империализм находится в коме. Теперь ждите БОЖЬЕЙ МИЛОСТИ для крайнего соборования. Они выживают до последнего вздоха, потому что еще есть часть человечества, которая питает их через их психические эманации и навязанный ими ментальный контроль.

Мы действительно находимся в конце Эры. Пусть хорошие вибрации окутают все человечество, особенно тех, кто еще спит во сне иллюзии.

*Спасибо, что выслушали это сообщение.*

*спасибо, Грейс, спасибо*

*(канал Виталя Фроси)*